

女五亚洲杯决赛呼和浩特打响:中国队取得开门红



中国队球员在比赛中突破



开幕式上演特色舞蹈

5月6日,2025亚足联中国女子五人制足球亚洲杯决赛阶段的比赛在呼和浩特体育中心综合馆打响,中国队在首场比赛中以3:1战胜澳大利亚队,收获开门红。

据了解,该项赛事为亚足联最高级别的女子五人制A级赛事和世界杯预选赛。赛事由亚洲足球联合会主办,中国足球协会、内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府承办,呼和浩特市体育局、足球频道协办。

来自中国、伊朗、泰国、乌兹别克斯坦、越南、日本、中国台北、中国香港、印度尼西亚、澳大利亚、菲

律宾、巴林的12支亚洲劲旅齐聚呼和浩特,将在为期12天的赛程中展开26场激烈比拼。本届亚洲杯最终产生的前三名,将获得2025首届女子五人制世界杯的参赛资格。

当晚的揭幕战在中国队和澳大利亚队之间展开。面对身体素质和技术能力都很出色的澳大利亚队,中国队遇强则强,越战越勇。上半场,中国队在阵地战和攻防转换上多次奉献精彩表现。队长战慧敏率先抢点破门,助中国队领先。上半场接近尾声时,11号苏嘉虹利用对手进攻时的后防线空虚,再次为中国

队打入一球。易边再战,中国队攻势不减,但一度陷入得势不得分的局面。澳大利亚队虽然射门不多,但在下半场的后半程,利用中国队球员的带球失误,扳回一城。中国队果断稳住局面,加强防守。在比赛进行到最后两分钟时,13号球员邹映岚抓住机会从左路进攻破门,为中国队扩大领先优势。最终,中国队3:1战胜澳大利亚队收获开门红。在该组另外一场比赛中,中国台北队以6:1战胜乌兹别克斯坦队。

为办好本次比赛,迎接远道而来的八方贵客,呼和浩特市打造了

全方位的赛事保障体系。在呼和浩特白塔国际机场、呼和浩特市火车东站,赛事组委会专程安排12辆印有各参赛队标识、旗帜和Logo的接驳巴士,从机场、车站到下榻酒店,从训练场地到比赛场馆,全程畅达,通行无忧。比赛期间,赛事组委会将根据各参赛队的饮食偏好,悉心制定和提供个性化餐饮保障,菜品兼顾清真、素食等需求,全方位满足参赛队员不同的口味需求,确保参赛队员以最优状态投入比赛。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

国米巴萨合力上演精彩好戏



国际米兰队球员迪马尔科(右)与巴萨那队球员亚马尔在比赛中拼抢



国际米兰队球员阿切尔比(左)与队友庆祝进球

平均年龄近30岁的国米不会轻易放弃比赛,补时第3分钟,邓弗里斯右路抢断后传中,37岁的老将阿切尔比中路劲射打入“绝平”球。

加时赛第9分钟,国米前场右路打出配合,塔雷米助攻替补登场的弗拉泰西破门,比分变为4:3。此后的比赛,巴萨全力进攻,小将亚马尔多次获得射门机会,但36岁的瑞士门将索默化身“叹息之墙”,多次上演精彩扑救,帮助国米最终赢下这场跌宕起伏的比赛。

当主裁判吹响本场比赛结束的哨音后,国米众将在雨中的梅阿查球场疯狂庆祝,主帅小因扎吉更

是振臂怒吼,与队员一起接受球迷山呼海啸般的欢呼。“是一颗拼搏的心,让我们最终赢下比赛!”小因扎吉赛后这样感慨道。他透露,劳塔罗、邓弗里斯、弗拉泰西3名本场比赛的赢球功臣,因为伤病赛前甚至没有参加合练,但队员们没有向困难和强大的对手低头。劳塔罗坦言,他的腿赛前一度都抬不起来,“连我的妈妈都担心我,今天一直给我打电话,但我没有接。虽然没有恢复到100%,但我必须上场。”

对于这场胜利,小因扎吉说:“我们一直按照自己的方式比赛,

首回合3:3后,我们的比赛计划就非常明确,球队也从不自负,这个决赛名额是我们应得的。”两回合比赛累计打入2球,送出3次助攻的邓弗里斯谈到了决赛,他说:“巴黎和阿森纳队都很强大,但无论是谁,我们都要赢。”

输掉这场比赛让巴萨众将沮丧。全场比赛拼尽全力14次成功过人、还不满18岁的亚马尔瘫坐在地,久久没有起身。赛后发布会上,主帅弗里克说:“我很失望,但不是为球员和他们的表现失望,他们尽力了。我们出局了,但下个赛季会再回来。”

(据《京报体育》)